

लैमन मोबाइल्स ने इलैक्ट्रोमैग्नेटिक पैन युक्त स्मार्टफोन पेश किया

लखनऊ (एजेसी)। पी सिरीज़ को शानदार कामयाबी मिलने के बाद लैमन मोबाइल्स ने अब अपनी महत्वाकांक्षी ऐस्पायर

किए जा रहे हैं जो लैमन ऐस्पायर सिरीज़ के विस्तार को आगे बढ़ाएंगे। इस सिरीज़ में पहला मॉडल ऐस्पायर ए1 ताज़ातरीन ट्रेंड को ध्यान में



रखते हुए डिजाइन किया गया है जो व्यक्तिगत और अर्थपूर्ण सामग्री रचना में अनूठा अनुभव प्रदान करने में सक्षम है; इसकी यह विशेषता इसे ऑन-द-गो श्रेणी का बेहतरीन स्मार्टफोन बनाती है। फास्ट्रैक कम्यूनिकेशंस प्रा. लि. के निदेशक गोपाल कालरा ने बताया कि यह फोन बहुत ही

सिरीज़ के लांच की घोषणा की है जिसका लक्ष्य तकनीकी उत्कृष्टता और किफायत के बीच के फर्क को मिटाना है। ऐस्पायर सिरीज़ के फोन न सिर्फ लैमन मोबाइल प्रयोक्ताओं को मोबाइल फोन अनुभव के एक नए मुकाम पर ले जाएंगे बल्कि ये स्मार्टफोन सैगमेंट को बदलते हुए नई मिसाल भी कायम करेंगे। ऐस्पायर सिरीज़ में अत्याधुनिक हैंडसेट पेश किए जाएंगे जो अपनी नई तकनॉलॉजी व वैज्ञानिक डिजाइन के दम पर स्मार्टफोन सैगमेंट में क्रांतिकारी परिवर्तन लाने में सक्षम हैं। आरंभ में इस श्रेणी में 4 मॉडल लांच

स्लीक और स्टाईलिश लुक वाला है और इसमें इलैक्ट्रोमैग्नेटिक पैन भी है जिसे एकदम सटीक स्कैचिंग और आर्टवर्क के लिए इस्तेमाल किया जा सकता है यह फोन प्रयोक्ता को कागज पर लिखने का स्वाभाविक ऐहसास प्रदान करता है। इलैक्ट्रोमैग्नेटिक पैन न केवल एसएमएस, मीटिंग नोट्स और ईमेल लिखने के लिए प्रयोग किया जा सकता है बल्कि इसके द्वारा बिना बाधा के ड्रा, पेन्ट और इमेज भी क्रॉप की जा सकती है। यह ई-पैन प्रयोक्ता को ईमेल, मैसेज या तस्वीरों का सस्पेंडेड व्यू देखने की सुविधा भी देता है, इसके

लिए आपको ई-पैन को बस उनके ऊपर रखना होता है। इसके अलावा इस ई-पैन का उपयोग फन के लिए भी किया जा सकता है जैसे तस्वीरों की इडलिंग करना और इस पैन की मदद से तस्वीरों को ऐडिट भी किया जा सकता है। इस फोन को बाजार में लांच करते हुए फास्ट्रैक कम्यूनिकेशंस प्रा. लि. के निदेशकसंदीप मुश्रान ने कहा, उम्दा व्यूइंग अनुभव और उन्नत फीचर्स के साथ प्रयोक्ता विचारों को आसानी से अभिव्यक्त कर सकते हैं और काम को ज्यादा कुशल तरीके से कर सकते हैं। हमारा लक्ष्य है अभिनव, स्टाईलिश व खासियतों से भरपूर फोन के साथ हर भारतीय को मोबाइल क्रांति का हिस्सा बनाना। जो कोई भी रचनात्मक व अनूठा होना तथा अभिव्यक्त करना चाहता है उसके लिए ऐस्पायर ए1 सिरीज़ आदर्श उपकरण है, जो सबसे किफायती कीमत पर उपलब्ध है। लैमन मोबाइल्स - फास्ट्रैक कम्यूनिकेशंस प्रा. लि. पेशेवराना ढंग से प्रबंधित संगठन है जिसका कॉर्पोरेट मुख्यालय नोएडा में तथा देश भर में क्षेत्रीय दफ्तरों का नेटवर्क है। कंपनी की स्थापना जून 2008 में हुई थी और इसने अपने ब्रांड लैमन मोबाइल्स के साथ बाजार में बहुत तेजी से एक प्रतिष्ठित हैंडसेट निर्माता के तौर पर अपनी पहचान कायम की है।